
Kmetskim kolesarjem! 
Vsem kolesarjem, ki se zanimajo za kolesarsko 

organizacijo, sporočamo, naj se obračajo na do

mače prosvetne in f^tovske organizacije, kjer 
naj se ustanove kolesarske skupine, obenem pa 
naj javijo svoj naslov na osrednjo pisarno »Kmet

skih kolesarjev«, Maribor, Aleksandrova cesta 6. 
Opozarjamo, da so vsi drugi naslovi za orga

nizacijo kmetskih kolesarjev napačni in da naj 
se obračajo vsi naši ljudje v teh zadevata samo 
na ta naslov! 

* 
Prosvetni tabor v Konjicah za ves konjiški 

okraj se bo vršil 8. avgusta. Fantovski tabor ko

njiškega okrožja je bil odgoden radi žalostne 
smrti visokošolca Rudolfa Dolinarja. 

Bralno društvo pri Sv. Križu pri Ljutomeru 
priredi v nedeljo 1. avgusta tridejansko ljudsko 
igro »Na dan sodbe«. Sodelujejo tamburaši in 
pevci. 

* » # 
Posavski prosvetni tabor v Rajhenburgu. 

Novo življenje gre po naši lepi Sloveniji. Ne

deljo za nedeljo se zbirajo številne množice na

šega ljudstva na prosvetnih prireditvah, ki mo

gočno odmevajo sirom naše domovine. Ničesar 
ni moglo ukloniti našega ljudstva, ki je izšlo iz 
naših prosvetnih organizacij, ne nasilje, ne lepe 
in vabljive besede nasprotnikov v pretekli dobi. 
Ostalo je zvesto Bogu, narodu in državi. In to 

hoče sedaj javno pokazati in manifestirati. Zato 
se zbira po prestani preizkušnji na svojih veli

kih ljudskih taborih v znamenju velikih časov 
po besedah pokojnega nadškofa Jegliča, kot se 
je že večkrat v svoji zgodovini. 

Posavje pri tem novem življenju noče zaostati. 
V nedeljo 8. avgusta se bo zbralo na Posavskem 
prosvetnem taboru v prijaznem Rajhenburgu. 
Komu v Sloveniji nI znan Rajhenburg s svojo 
krasno baziliko, ki je postal zadnja leta mnogim 
Slovencem priljubljena božja pot. Zato prav 
iskreno vabimo vse prijatelje katoliške prosve

te, da se v obilnem številu udeležijo našega ta

bora, ne le iz videmske dekanije, ampak tudi iz 
sosednjih. Predvsem Posavčani to in onstran 
Save prihitite polnoštevilno na naš tabor, da bo

mo v mogočnem zboru manifestirali za katoli

ška in slovenska načela. Prihitite po možnosti 
v narodnih nošah, na okrašenih vozovih in kole

sih. Dopoldanski sprevod po trgu mora pokazati 
našo moč in našo zavednost. 

Vsa prosvetna društva, oziroma župnije ter 
fantovski odseki videmske dekanije in Posavske

ga fantovskega okrožja so te dni prejeli okrož

nice s podrobnimi navodili za tabor. Prosimo 
vse, da pohitijo z agitacijo za udeležbo na ta

boru. Nihče naj ne ostane ta dan doma! Možje 
in fantje, žene in dekleta, vsi moramo pokazati, 
da se zavedamo važnosti našega gibanja današ

njih dni. Prosimo vse, ki so prejeli vprašalno 
polo, da na njo čimprej odgovorijo, da vemo ra

čunati vsaj s približno udeležbo na taboru, da 
bo mogoče tabor dobro pripraviti in po načrtu 
izvesti. — Bog živi! 

Sv. Mohor pri Rogaški Slatini. 12. julij je bil 
za nas res vesel in zelo živahen dan na naših 
Rodnah. Imeli smo mladinski tabor, ki je bil 
kljub slabemu vremenu dobro obiskan. Zasto

pane so bile župnije Rogatec, Sv. Peter, Sv, Emft 
in domača mladina, čull smo res lepo petje in 
poučnoganljlve deklamacije. 

DVA VELIČASTNA TABORA 
Tabor v Mozirju 

Zadnjo nedeljo so se zbrali v Mozirju fantje 
in možje iz srednje Savinjske doline, Udeleženci 
so se pripeljali na okrašenih lojtrskih vozeh, na 
kolesih in večina jih je prišla peš. 

Može in fante, ki so prišli iz spodnje Savinj

ske doline, so pozdravili mozirski fantje pri ka

peli sv. Miklavža na Ljubiji. Po pozdravnih bese

dah Mravljeta se je razvil sprevod v Mozirje. 
Na težkih konjih je jezdilo 20 mozirskih fan

tov, za njimi je vozilo 80 kolesarjev, rudarska 
godba iz Velenja, fantje v narodnih nošah in 
krojih, naraščaj fantovskih odsekov in možje. V 
sprevodu so bili štirje prapori in več državnih 
zastav. 

V Mozirju je bilo postavljenih v pozdrav osem 
mlajev, več slavolokov in hiše Mozlrčanov so bile 
v zastavah. Na koncu trga pred župno cerkvijo 
je bil postavljen slavolok z napisom: »K božje

mu soncu dvignlmo srca!« 
Okrog oltarja so se postavili fantje v krojih in 

z zastavami. Sv. mašo je opravil g. župnik Kro

šelj, prepeval je domači pevski zbor in igrala je 
vmes rudarska godba iz Velenja. 

Pred cerkvijo je stala tribuna, okrog katere 
se je zbrala tritisočglava množica iz Mozirja in 
okolice. 

Tisočere navzoče je pozdravil predsednik mo

zirskega Kat. izobraževalnega društva g. Rem

še, ki je povedal, da obhaja mozirsko prosvetno 
društvo 30 letnico. Po vzklikih kraljevi hiši, vla

di in slovenskim voditeljem je dobil besedo g, 
Zorko Kotnik, šolski upravitelj iz Rečice ob Sa

vinji, ki se je spominjal dela Kat, izobraževalne

ga društva v Mozirju. G. prof. Bitenc iz Celja je 
častital društvu k jubileju in ga je bodril, naj 
deluje še za naprej za Boga in domovino. 

Nastopili so še razni govorniki in poslednji je 
bil g. Franjo žebot iz Maribora, omenjajoč delo 



naših katoliških organizacij in njihove zasluge 
za slovenski narod. 

Popoldne je bila telovadna prireditev na pro

stem, kateri je prisostvovalo dobrih 2000 ljudi. 
Po telovadišču korakajočo četo 162 članov fan

tovskih odsekov je pozdravi! g. prof. dr. Hanželič 
iz Celja. 

Lepa prireditev je bila zaključena z navduše

nim ploskanjem telovadcem. 

Tabor v Škof ji Loki 
V škofji Loki se je vršil zadnjo nedeljo tabor 

fantov in mož ob priliki proslave 40 letnice ta

mošnjega Prosvetnega društva, ki je ta dan sla

vilo tudi blagoslovitev novega prapora, pettisoč

glavi tabor je počastil g. notranji minister dr. 
A. Korošec, ban dr. M. Natlačen ter razni drugi 
odličniki. 

Tabor je pričel s sv. mašo na Glavnem trgu, 
tej je sledilo slavnostno zborovanje in zaključena 
je bila Izborno usp' prireditev s telovadnim 
nastopom. 

Na škofjeloškem taboru je sodelovala vojaška 
godba tamošnjih vojakovplanincev. 


